
Рішення 
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.613.290 

про присудження ступеня доктора філософії 
 
Здобувач ступеня доктора філософії Ольга Кіцак, 1997 року народження, 

громадянка України, освіта вища: закінчила у 2018 році Буковинський 
державний медичний університет за спеціальністю «Лікувальна справа», у 2021 
році – інтернатуру за фахом «Акушерство та гінекологія», працює на посаді 
лікаря акушера-гінеколога КНП «Центральна міська клінічна лікарня № 1» 
Чернівецької міської ради, м. Чернівці. З 2023 року по теперішній час навчається 
в аспірантурі заочної форми навчання на кафедрі акушерства і гінекології  
Національного університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика 
(термін навчання з 10.04.2023 по 09.04.2027), виконала акредитовану освітньо-
наукову програму 222 «Медицина». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена відповідно до рішення Вченої 
ради Національного університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шу-
пика від 15 квітня 2026 року (протокол № 5), у складі: 
Голови разової спеціа-
лізованої вченої ради 

- Тамари Романенко, доктора медичних наук, про-
фесора, професора кафедри акушерства і гінеко-
логії НУОЗ України імені П. Л. Шупика;

Рецензентів - Ауріки Суханової, доктора медичних наук, про-
фесора, професора кафедри репродуктивної та 
пренатальної медицини НУОЗ України імені 
П. Л. Шупика;

- Христини Зарічанської, кандидата медичних наук, 
доцента, доцента кафедри акушерства і гінеко-
логії НУОЗ України імені П. Л. Шупика;

Офіційних опонентів - Олени Литвак, доктора медичних наук, старшого 
наукового співробітника, провідного наукового 
співробітник відділу малоінвазивної хірургії ДНУ 
«Центр інноваційних технологій охорони здоров’я 
України» ДУС;

- Віталія Заболотнова, доктора медичних наук, про-
фесора, завідувача кафедри медсестринства Жито-
мирського медичного інституту Житомирської 
обласної ради

на засіданні «17» червня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» Ользі Кіцак на 
підставі публічного захисту дисертації «Профілактика репродуктивних втрат у 
жінок з невдалими спробами допоміжних репродуктивних технологій в анамнезі» 
за спеціальністю 222 «Медицина». 

Дисертацію виконано у Національному університеті охорони здоров’я 
імені П. Л. Шупика, МОЗ України, м. Київ. 

Науковий керівник – чл.-кор. НАМН України, доктор медичних наук 
професор Юрій Вдовиченко, професор кафедри акушерства і гінекології НУОЗ 
України імені П. Л. Шупика. 
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Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, вона 
містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем 
досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, що має істотне 
значення для певної галузі знань. Дисертація виконана державною мовою, 
оформлена відповідно до вимог наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 «Про 
затвердження Вимог до оформлення дисертації». Обсяг основного тексту 
дисертації відповідає встановленим освітньо-науковою програмою НУОЗ 
України імені П. Л. Шупика відповідно до специфіки галузі знань 22 «Охорона 
здоров’я» та спеціальності 222 «Медицина». 

Здобувач має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з яких 4 – статті 
в наукових виданнях, рекомендованих МОН України, зокрема 5 робіт 
одноосібних, з напряму, за яким підготовлено дисертацію аспірантки: 
1. Сусідко ОМ, Кіцак ОС. Невиношування та перинатальна патологія у жінок 
після невдалих спроб допоміжних репродуктивних технологій. Перинатологія та 
репродуктологія: від наукових досліджень до практики [Електронне науково-
практичне видання НУОЗ України імені П. Л. Шупика]. 2023;1:38–44. doi: 
10.52705/2788-6190-2023-01-04 (Здобувачем проведено узагальнення та аналіз 
результатів дослідження, підготовка статті до друку) 
2. Кіцак ОС. Сучасна тактика прогнозування невдалих спроб допоміжних 
репродуктивних технологій. Перинатологія та репродуктологія: від наукових 
досліджень до практики [Електронне науково-практичне видання НУОЗ України 
імені П. Л. Шупика]. 2023;3:75–9. doi: 10.52705/ 2788-6190-2023-03-10 
3. Кіцак ОС. Оцінка ефективності допоміжних репродуктивних технологій при 
порушеннях гомеостазу. Перинатологія та репродуктологія: від наукових 
досліджень до практики [Електронне науково-практичне видання НУОЗ України 
імені П. Л. Шупика]. 2023;4:86–91. doi: 10.52705/2788-6190-2023-04-13 
4. Кіцак ОС. Акушерські наслідки розродження жінок після допоміжних 
репродуктивних технологій. Перинатологія та репродуктологія: від наукових 
досліджень до практики [Електронне науково-практичне видання НУОЗ України 
імені П. Л. Шупика]. 2024;1:5–8. doi: 10.52705/ 2788-6190-2024-01-01 
5. Кіцак ОС. Вплив допоміжних репродуктивних технологій на клінічний перебіг І 
триместру вагітності. Перинатологія та репродуктологія: від наукових досліджень 
до практики [Електронне науково-практичне видання НУОЗ України імені 
П. Л. Шупика]. 2024;2:95–100. doi: 10.52705/2788-6190-2024-02-15 
6. Кіцак ОС. Етіологічні та анамнестичні аспекти ранніх втрат вагітності. 
Перинатологія та репродуктологія: від наукових досліджень до практики 
[Електронне науково-практичне видання НУОЗ України імені П. Л. Шупика].. 
2025;1:60–3. doi: 10.52705/2788-6190-2025-01.1-09 

У дискусії взяли участь голова та члени спеціалізованої вченої ради:  
1) Романенко Тамара Григорівна, доктор медичних наук професор, професор 

кафедри акушерства і гінекології НУОЗ України імені П. Л. Шупика. Зауважень 
немає. 

Запитання 1. Де Ви проводили набір клінічного матеріалу? 
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Кіцак О., відповідь: Набір клінічного матеріалу проведено за основним 
місцем роботи, у КНП «Центральна міська клінічна лікарня № 1» Чернівецької 
міської ради, м. Чернівці. 

Запитання 2. Де Ви проводили лабораторні методи дослідження? 
Кіцак О., відповідь: Лабораторні методи дослідження ми проводили за 

основним місцем роботи, у КНП «Центральна міська клінічна лікарня № 1» 
Чернівецької міської ради, м. Чернівці, та у приватній лабораторії «СІНЕВО». 

2) Суханова Ауріка Альбертівна, доктор медичних наук професор, професор 
кафедри репродуктивної та пренатальної медицини НУОЗ України імені П. Л. 
Шупика. Зауважень немає. 

Запитання 1. Де виконували допоміжні репродуктивні технології? 
Кіцак О., відповідь: В клініці допоміжних репродуктивних технологій 

Медичний центр Юзько, м. Чернівці. 
Запитання 2. Уточніть, яка саме наукова новизна проведених досліджень? 
Кіцак О., відповідь: Науково обґрунтовано проведення комплексного 

дослідження причин репродуктивних втрат у жінок, які пройшли процедуру 
екстракорпорального запліднення, що враховує, крім соціальних і медичних 
причин, показники чоловічої фертильності, та необхідність комплексного 
підходу до оцінки перспектив виношування вагітності, що настала в результаті 
ЕКЗ, яка ґрунтується на результатах доплерографії матково-плодового 
кровотоку, морфологічного, імуногістохімічного і гормонального досліджень. 
Визначена етіологічна структура гестаційних втрат І, ІІ і ІІІ триместру. 
Представлені предиктори звичного невиношування вагітності після ЕКЗ. Також 
науково обґрунтована необхідність удосконалення алгоритму діагностичних, 
лікувально-профілактичних та реабілітаційних заходів у жінок після невдалих 
спроб використання ДРТ. 

3) Зарічанська Христина Володимирівна, кандидат медичних наук доцент, 
доцент кафедри акушерства і гінекології НУОЗ України імені П. Л. Шупика. 
Зауважень немає. 

Запитання 1. Яке практичне значення проведених досліджень? 
Кіцак О., відповідь: Проведено порівняльний клінічний аналіз перебігу 

прегравідарного періоду, вагітності, пологів та перинатальних наслідків у жінок 
з ЕКЗ, які отримували різні алгоритми діагностичних, лікувально-профілактичних 
та реабілітаційних заходів. Удосконалено та впроваджено алгоритм 
діагностичних, лікувально-профілактичних та реабілітаційних заходів у жінок 
після невдалих спроб ДРТ на підставі індивідуального підходу до використання 
ІГХ маркерів та направленої медикаментозної корекції. 

Запитання 2. Які провідні причини безпліддя були в обстежених жінок? 
Кіцак О., відповідь: В обстежених жінок переважали поєднані форми 

жіночого безпліддя. 
4) Литвак Олена Олегівна, доктор медичних наук, старший науковий спів-

робітник, провідний науковий співробітник відділу малоінвазивної хірургії ДНУ 
«Центр інноваційних технологій охорони здоров’я України» ДУС. 

Запитання 1. Які показники вказують на високий ризик невиношування? 
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Кіцак О., відповідь: На високий ризик невиношування вказують наявність 
ехографічних та ендокринологічних змін з боку яєчників та ендометрія. 

Запитання 2. Який патогенетичний зв’язок між розвитком невиношування та 
дисфункцією яєчників? 

Кіцак О., відповідь: При дисфункції яєчників відмічається зниження рівнів 
естрогену та прогестерону, саме за рахунок цих змін підвищується ризик 
невиношування. 

5) Заболотнов Віталій Олександрович, доктор медичних наук професор, 
завідувач кафедри медсестринства Житомирського медичного інституту 
Житомирської обласної ради. Зауважень немає. 

Запитання 1. Які показники вказують на ефективність діагностичних та 
лікувально-профілактичних заходів? 

Кіцак О., відповідь: На ефективність діагностичних та лікувально-
профілактичних заходів вказує зниження частоти клінічної симптоматики та 
безпосередньо випадків невиношування вагітності. 

Запитання 2. Який зв’язок між ехографічними та ендокринологічними 
показниками? 

Кіцак О., відповідь: При зниженні рівня естрогену та прогестерону мають 
місце ехографічні зміни з боку яєчників та ендометрія. 

Результати відкритого голосування: 
«За» 5 членів ради, 
«Проти» немає членів ради, 
недійсних бюлетенів немає 

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена 
рада присуджує Ользі Кіцак ступінь доктора філософії з галузі знань 22 
«Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 
 

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради ДФ 26.613.290 

 
____________ 

(підпис) 

 
Тамара РОМАНЕНКО 

 

М.П.   

 


